

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования поездом несовершеннолетнего



Установлено, что 3 марта 2023 года около 16 часов 40 минут по местному времени на 51 км 3 пикета перегона Правотомск - Притомье г. Кемерово грузовым поездом был смертельно травмирован 15-летний подросток, который переходил железнодорожные пути в наушниках по переходу (деревянному настилу) перед приближающимся железнодорожным составом. Подаваемые звуковые сигналы повышенной громкости и экстренное торможение не позволили избежать наезда. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ.

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех

обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Восточное МСУТ СК России в очередной раз обращает внимание граждан: пренебрежение правилами поведения на железной дороге может стать причиной трагедии. Необходимо помнить, что железнодорожные пути предназначены исключительно для передвижения поездов, пребывание на них человека ставит под угрозу его жизнь и здоровье.

Будьте внимательны!

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1771029>